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Predmét: FW: Objednavka
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Zasﬂam 1 objednavky a jejich potvrzeni.
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-------- Piivodni zprava -------- - _—_
Od: Elektra- Olymp Praha i "it*“"’”fﬁ 7" :lf_,"*:?'fu -'-‘;
Datum; 27.12.23,14:09 ((;IMT+ [
Komu: ’ﬁ" “-:f'lﬁ' ﬁ:‘.:} F ,ﬂ?n:."fg,;.htj',? g
Predrnet RE: Objednavka

Hezky den pane ?:.,;;f; moc dekuji a potvrzuji objednavku.
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Elektra- Olymp Praha, spol. s r.o.
Katerinska 24, 128 00 Praha 2
tel.: e
fax
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————— Or1 1na1 Message-————
From: ”r\.l—é_l -;n-?:"‘:? + '“'T_.-:_,_-I{_\‘:-P_f”':- 2 ﬂha "'?| r ,_J
Sent: Wednesday, December 27,2023 l 28 PM

To: Elektra-Olymp Praha :::‘F:- ""_.ﬁ”- ~11—' AR lr_n‘-.: :uﬂ.
Subject: Objednavka i R =
Dobry den

Objednavam u Vas:

2x IPBan Pro Personal Edition — 497 Kc bez DPH / ks

4 x Baterie do UPS APC Replacement Battery Cartridge #2 - 1.498 Kc bez DPH/ks 4x Veeam bundl po 317 EUR/ks 1x J9F46A
HPE MSA 600GB 12G SAS 10K 2.5in ENT HDD - 4.165 Kc bez DPH / ks

2 x Q2R41A HPE MSA 2.4TB 12G SAS 10K SFF (2.5in) Enterprise 512¢ 3yr Warranty Hard Drive - 7.189 Kc / ks

6 x DELL Latitude 3440 /i5-1335U / 16GB / 512GB SSD / Intel UHD / 14” FHD / IR Cam / W11P / 3y PS NBDSedy - 20.986

Kc bez DPH / ks
+

Rozsireni zaruky na 5 let ProSupport - 2.345 Kc bez DPH /ks
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